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ATA da V Reunião do Fórum Distrital Permanente de Apoio à Formação Docente 

Data: Brasília, 04 de julho de 2011 – das 9h às 12h. 

Local: Sala 70 da EAPE – 906 sul, Brasília DF. 

 

Aos quatorze dias do mês de julho de dois mil e onze, às dez horas, na Escola de 

Aperfeiçoamento dos Profissionais da Educação, 906 sul, na sala 70, reuniram-se os membros 

para quinta reunião do Fórum Distrital de Apoio à Formação Docente. Na ausência justificada da 

Secretária de Educação do Distrito Federal Sra. Regina Vinhaes Gracindo, a sessão foi presidida 

pela representante da Escola de Aperfeiçoamento de Profissionais da Educação Sra. Natalia de 

Souza Duarte, com a presença dos representantes das entidades com assento permanente no 

Fórum: Confederação Nacional dos Trabalhadores em Educação – Sr. Claudio Antunes Correia e 

Sra. Berenice D’Arc Jacinto, a Coordenação de Aperfeiçoamento de Profissionais de Nível 

Superior Sra. Mariana Gomes Fontes e Sra. Keila Bernardes da Silva, a Associação Nacional 

pela Formação dos Profissionais da Educação Sra. Kátia Augusta Curado Pinheiro Cordeiro da 

Silva e Sra Vilma Rodrigues de Moras representando e o Instituo Federal de Brasília pelo Sr. 

Luiz Cláudio de Carvalho e Sra. Hellen Cristina Cavalcante Amorim. A Presidente em exercício 

iniciou dando boas vindas e passando para o ponto 1 da pauta, com leitura e aprovação da Ata da 

IV Reunião do Fórum. Passou para o ponto 2 da pauta e relatou mais as reuniões realizadas pela 

comissão executiva com o IFB e a UnB. Passou-se para o ponto 3 da pauta, apresentação do 

Plano Estratégico do Distrito Federal documento preliminar elaborado pela Comissão Executiva 

do Fórum. Seguiu-se com a leitura do documento apresentado sendo aprovado e do qual 

transcrevo as principais ações aprovadas: I. Graduação 1ª Licenciatura presencial 800 vagas no 

2º semestre de 2012 na UnB com financiamento pela CAPES. Graduação 2ª Licenciatura 

ofertada pelo IFB sendo 60 vagas em Artes e 40 vagas em Química no 1º semestre de 2012 e 30 

vagas para Biologia e 60 vagas para Física no 2º semestre de 2012 com Financiamento da 

CAPES. As outras necessidades de formação serão definidas em reunião de trabalho com as 

instituições. III. Pós-Graduação Especialização em inglês a ser ofertado pelo IFB no segundo 

semestre de 2012 e outros cursos a serem ofertados pela UnB e IFB e definidos em reunião de 

trabalho. IV. Pós-Graduação Mestrado e Doutorado em linhas de pesquisa que foquem saberes 

docentes ofertados pela UnB, nos moldes de Minter e Dinter a serem definidos em reunião de 

trabalho. Ficou estabelecido reunião entre o Fórum, a SEDF e os professores beneficiários dessas 

ações a ocorrer em agosto próximo, para oitiva, apresentação e encaminhamentos das ações. Por 

fim, após aprovado formalmente o Plano Estratégico do DF, determinou-se encaminhamento 

imediato à CAPES para prosseguimento das ações necessárias à consecução do Plano e nova 

reunião do Fórum para 04 de agosto, 10h, na EAPE. Nada mais havendo a tratar a Presidente 

interina agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. Eu Natalia de Souza 

Duarte lavrei a presente ata que deverá ser aprovada na próxima reunião do Fórum. 
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